

暖身又暖心 集中供养特困老人穿上新棉衣

践行社会主义核心价值观

身边的感动

□晚报记者 张迎宾

晚报讯 “大娘，试试合不合身？不合身咱可以调换。”“大叔，天冷了，多注意保暖。”1月16日上午，邹平市九户镇特困供养中心暖意融融，为做好特困供养人群的关爱工作，确保困难老人平安温暖过冬，邹平市九户镇政府联合邹平市启善社会工作服务中心、爱心企业为26名集中供养特困老人送来了新棉衣。

今年78岁的魏大娘住进供养中心近20年，领到新棉衣脸上乐开了花，迫不及待地往身上穿。工作人员细心地帮她整理领口袖口，穿好新衣的魏大娘高兴得像个孩子，拉着工作人员的手说：“这棉衣很厚实，穿着可暖和，还是小碎花的呢。”发放仪式结束，换上新棉衣的老人们互相比量着，显得格外开心，现场扭起了秧歌。

这时，社工明慧琳细心地发现，魏大娘有些不高兴，一副闷闷不乐的样子。原来，魏大娘领到的棉衣花色和姐妹们的花色不一样，她也想要同样花色的棉衣，但又不好意思和工作人员说。了解



情况后，工作人员立即根据魏大娘的尺码重新调换了一件新棉衣，老人这才又开心地笑了起来，并热情邀请工作人员到她的屋里喝水。“我们平时在走访入户时，会遇到各种各样的状况，这就需要我们的耐心和细心，只有走进他们的内心，才能了解到他们的真正需求。”明慧琳说。

“以‘博爱务实、助人自助’为理念，以高效凝聚资源、精准对接需求为行动，以专业规范的工作方法提升社会服务新标准，为有需求的各类群体和个人提供专业化、个性化、人性化的社会工作服务，这是我们社工站的愿景。”邹平市启善社会工作服务中心负责人吉小凯介绍，自承接民政局社

工站项目以来，已派驻社工在魏桥镇、台子镇、码头镇、九户镇开展工作，主要涉及社会救助领域、养老服务领域、儿童福利领域、社会事务领域、志愿服务领域、城乡社区建设领域等方面的工作。

截至目前，九户镇社工站已完成对老年人、特殊儿童两个特殊群体基础调查，并形成2份群体需求分析报告。共走访低保入户200余户，特殊人群和老年人入户400余户，共收集200余份调查问卷。全镇联合新时代文明实践站招募志愿者1340人。

自2023年7月份社工站成立以来，现已完成9次个案服务，4次小组活动，社工站共联合镇相关部门联合组织16个活动。

滨州国昌怡心园养老院 迎来95岁 天津退休老干部养老

□晚报记者 苏文豪
董文林

晚报讯 1月14日，来自天津的95岁退休老干部何国模老先生选择在滨州国昌怡心园养老院安度晚年，受到了怡心园全体员工的热烈欢迎。

何老先生是一位有着丰富经验的退休老干部，他曾在天津工作多年，为天津的发展做出了重要贡献。退休后，他选择了滨州作为养老之地，这不仅是因为他看中了滨州优美的环境和完善的养老服务设施，更是因为怡心园的专业和人性化的服务让他感到满意。

在欢迎演出上，怡心园精心准备了各种节目，老人们尽情展示自我，舞蹈、歌曲、朗诵等

轮番上演，节目精彩纷呈，老人们更是欢笑不断。何老先生在如此欢乐的氛围中，也上台为大家表演了一段戏曲，引起大家一阵高声喝彩。

据了解，怡心园自开园以来，得到了社会各界团体及长者的支持和认可，先后取得“四星级养老机构”、“滨州市优秀养老机构”、“市级疗休养基地”等荣誉称号，并且一直致力于为老年人提供舒适、安全、温馨的养老环境，以及专业、人性化的养老服务。此次欢迎何老先生的到来，不仅体现了滨州的热情好客，也展示了怡心园对老年人的尊重和关爱。未来，怡心园将继续努力，为更多老年人提供优质的养老服务。

滨达集团
BINDA GROUP
黄河三角洲交易中心
滨州国际博览中心

惠享滨州·迎新乐购

2024首届滨州新春年货节

THE FIRST BINZHOU SPRING FESTIVAL IN 2024

2024年1月19日—1月23日

黄河三角洲交易中心（滨州国际博览中心）

地址：长江五路与渤海十八路交汇处西南侧

0543-3231888

